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Верховна Рада підтримала масштабні зміни до державного бюджету на 2026

рік. Основну частину додаткових коштів планують спрямувати на сектор

безпеки та оборони.

Про це повідомляє Ярослав Железняк.

За законопроєкт №15224 про внесення змін до державного бюджету на 2026 рік

проголосували 242 народні депутати.

Документ передбачає збільшення доходів бюджету більш ніж на 2,29 трильйона

гривень. Видатки пропонується підвищити на 1,64 трильйона гривень.

Найбільше додаткових коштів отримає сектор безпеки та оборони. На ці

потреби планують спрямувати 1,561 трильйона гривень.

Із цієї суми 174,3 мільярда гривень передбачено на грошове забезпечення

військовослужбовців.

Голова бюджетного комітету Верховної Ради Роксолана Підласа повідомила, що

основним джерелом фінансування стане Ukraine Support Loan від Європейського

Союзу.

Під час доопрацювання документа бюджетний комітет запропонував додатково

передбачити 559,1 мільйона гривень для апарату Міністерства енергетики, 127,5

мільйона гривень на ліквідацію шахт, 46,1 мільйона гривень для

Держенергонагляду та 599,1 мільйона гривень для Державного агентства з

управління зоною відчуження.

Із коштів для зони відчуження 525,1 мільйона гривень мають спрямувати на

об’єкт “Укриття”. Фінансування планується забезпечити за рахунок резервного

фонду.

Також документом пропонується розраховувати зарплати працівників НАБУ з

використанням прожиткового мінімуму 3328 гривень замість 3028 гривень без

збільшення загального бюджету відомства.

Окремо парламент підтримав виділення 1,4 мільярда гривень на виплати

працівникам Служби судової охорони.

Водночас депутати не підтримали поправки щодо відновлення роботи

Дорожнього фонду.

Народний депутат Ярослав Железняк зазначив, що окремих коштів на

підвищення зарплат військовим у документі не передбачено. За його словами,

такі рішення можуть реалізовуватися лише за рахунок внутрішніх ресурсів

Міністерства оборони.

Нагадаємо, у травні уряд підготував зміни до держбюджету для посилення

сектору безпеки та оборони. Прем’єр-міністерка Юлія Свириденко заявляла, що

це стало можливим після погодження позики ЄС обсягом 90 мільярдів євро на

2026–2027 роки.
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